

# Pannónia Alkony Életbiztosítás

## Termékismertető

A *Pannónia Alkony Életbiztosítás* fő célja, hogy ügyfeleink még életükben gondoskodhassanak végtisztességükről, illetve megkímélhessék szeretteiket a temetés költségeitől, és az azzal járó intézkedés terheitől. Mindezek mellett a *Pannónia Alkony Életbiztosítás* a hagyatékról való gondoskodás optimális megoldása.

### Országos lefedettség

A konstrukció lényege, hogy szerződéskötéskor ügyfeleink **többféle temetkezési „csomag”** közül választhatják ki a számukra megfelelőt, s a befizetett díjak ellenében haláluk bekövetkeztekor szolgáltatási partnereink gondoskodnak a választott temetési szolgáltatás teljesítéséről.

### Garantált kibocsátás várakozási idő nélkül

A biztosítást (18-80 éves kor között) bárki megkötheti, hiszen nem alkalmazunk kockázatelbírálást, a kibocsátás garantált. Emellett a várakozási idő alkalmazásától is eltekintünk, azaz a szerződés megkötésének pillanatától garantáljuk a szerződésben rögzített temetési szolgáltatást.

### Személyre szabott, rugalmas díjfizetési lehetőség adókedvezménnyel

A **díjfizetési tartamot** (amely minimum 5, maximum 20 év) **az ügyfél szabadon választhatja meg**, miközben a biztosítási tartam egész életre szól (whole life), ezáltal **adókedvezmény** kihasználására is lehetőséget ad. Ügyfelünk saját igényeihez igazíthatja a díjfizetésének gyakoriságát (havi, negyedéves, féléves vagy éves), és módját (csekk, átutalás, csoportos beszédés). A biztosítási díjból ugyanakkor többféle kedvezmény is kapható, díjfizetési módtól és gyakoriságtól függően.

### Optimális megoldás házaspárok számára is

A *Pannónia Alkony* két életre szóló biztosításként is megköthető, mely során mindkét Biztosított temetéséről gondoskodunk, emellett az egyik Biztosított halála után **az életben maradt Biztosított számára a biztosítás további díjfizetési kötelezettség nélkül marad érvényben.**

### Szolgáltatást kínálunk

A termék egyik legnagyobb előnye, hogy valóban **szolgáltatást kínál**, hiszen nem csupán anyagi fedezetet nyújt a költségekre, de magában foglalja a **temetés megszervezését, lebonyolítását** is. A magyar biztosítási piacon ez egyedülálló, mivel a hasonló termékek jellemzően egy előre meghatározott összeg kifizetését biztosítják (esetleg számla ellenében az összeg átutalását a temetkezési vállalkozónak), a szolgáltatás mértékét pedig gyakran a szerződésben meghatározott összeg határáig limitálják, így előfordulhat, hogy a költségek egy

része mégis a hozzátartozókra hárul. Ahhoz, hogy ezt elkerüljék, a biztosítási összeget évente indexálják, ami persze díjemelkedéssel jár.

### **Értékálló megoldás állandó díjakkal**

A *Pannónia Alkony Életbiztosítás* ezzel szemben a **mindenkori temetési költségek kifizetését vállalja, anélkül, hogy a díjak a díjfizetési tartam során emelkednének.** A kalkuláció során figyelembe vettük, hogy elsősorú célközönségünket, a nyugdíjasokat mindenféle áremelkedés érzékenyen érint, ezért arra törekedtünk, hogy a fizetendő díj állandó maradjon, miközben a biztosítási összeg a piaci árakhoz alkalmazkodva folyamatosan nő.

### **Ideális megoldás az örökítésre**

A rendszeres díjfizetés mellett lehetőség van **eseti díjak** befizetésére is, melynek előnye, hogy az ebből képződő örökség **nem része a hagyatéki eljárásnak**, tehát a befizetett összeg hozammal növelt értékéhez a kedvezményezett rendkívül gyorsan és **öröklési illeték-mentesen** juthat hozzá. A beérkező díjakat állampapírokba fektetjük, így biztosított, hogy a befektetés biztonságos, ugyanakkor értékálló legyen. Ennek eredményeként az eseti díjak mindenkori, jóváírt többlethozammal növelt értéke eléri, vagy meghaladja a befizetett eseti díjaknak a korábban már jóváírt többlethozammal növelt összegét.

### **Megoldás mindenki számára**

Mindezen szempontok alapján állíthatjuk, hogy a *Pannónia Alkony Életbiztosítás* **rendkívül előnyös lehetőség bármilyen családi háttérrel rendelkező nyugdíjas számára.** Amennyiben vannak szerettei, akikkel valóban jó viszonyt ápol, a temetkezési költségek kifizetésétől, és nem utolsó sorban a temetés elintézésétől is megkímélheti szeretteit a gyász napjaiban. Ezen kívül vagyontól eseti befizetések révén gyorsan, öröklési illeték-mentesen örökítheti szeretteire. Amennyiben nincs közeli hozzátartozója, vagy nem ápol velük jó kapcsolatot, akkor a *Pannónia Alkony Életbiztosítás* segítségével tud gondoskodni önmaga számára olyan végtisztességről, melyet szeretne, és amelyet hozzátartozóitól valószínűleg nem kapna meg.